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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DO CURSO DA 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO 

DIA VINTE E NOVE DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro, do ano de dois mil e dezoito, às dezessete 

horas na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação 

do Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 1ª Reunião 

Ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo sob a 

presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida Vieira. 

Atendendo à convocação, compareceram à reunião o/as professor/as: Gerciane Maria 

da Costa Oliveira, Janaiky Pereira de Almeida, Késia Kelly Vieira de Castro e 

Melquisedeque de Oliveira Fernandes, e o representante discente Antonio Jefferson 

Lopes de Noronha. Após a verificação de quórum, a presidenta deu boas-vindas aos 

presentes e em seguida fez a leitura da pauta: Informes.  Ponto um: Discussão e 

aprovação dos Projetos de TCC II – semestre 2018.2. Ponto dois: Discussão e 

deliberação acerca da banca de avaliação doo edital interno para preenchimento da 

vaga do Professor Linconly de Jesus. Ponto três: Discussão e aprovação da Ata da 

2ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso da Licenciatura Interdisciplinar em 

Educação do Campo - LEDOC do ano de 2018. Outras Ocorrências. Após aprovação 

da pauta por unanimidade, a Coordenadora perguntou se alguém tinha algum informe. 

Não tendo informes, a professora Kyara Maria de Almeida Vieira colocou em 

discussão o Ponto um: Discussão e aprovação dos Projetos de TCC II – semestre 

2018.2.  Posto em discussão, a Professora Kyara Maria de Almeida Vieira leu os 

nomes de estudantes que tiveram os projetos enviados pelo orientador: Akelina Márcia 

Bezerra De Morais, Akidalia Jaqueline Bezerra Morais, Alexandra Gondim Da Silva, 

Alexandro Dos Santos Jesus, Ângela Aparecida De Almeida Lima, Antonia Marinho 

Dos Santos, Débora Raquel Dos Santos, Elaine Patricia De Oliveira Sousa, Eva 

Siqueira Da Rocha, Francisca Julimária Freire Nogueira, Francisca Rayane Gomes De 

Oliveira, Gionara Bruna Alves De Oliveira, Inácia Maria Cardoso Sobrinha, Maiara 



 

 

  

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA 

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO 

CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS E HUMANAS 

COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO 
 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

36. 

37. 

38. 

39. 

40. 

41. 

42. 

43. 

44. 

45 

46 

47 

Costa De Medeiros, Maria José De Abreu, Maria Rosivania Pereira Feitosa Duarte, 

Maria Silvia Torquato Ferreira, Marina Cintya Alves Da Silva, Nayara Raquel Oliveira 

Da Silva, Nilson Florentino Junior, Patrícia Maraisa De Souza, Raíssia Ronimeire 

Tôrres Brilhante, Suzana Medeiros De Carvalho Oliveira, Tatiane Costa De Medeiros, 

Vanessa Cristina De Oliveira Silva. Após a leitura, posto em discussão, e sem nenhuma 

observação a ser feita, o ponto foi posto em votação, e todos os projetos foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida, a professora Kyara Maria de Almeida 

Vieira leu o Ponto dois: Discussão e deliberação acerca da banca de avaliação doo 

edital interno para preenchimento da vaga do Professor Linconly de Jesus. Posto em 

discussão, a professora Kyara Maria de Almeida Vieira informou a exigência da 

Resolução para que a comissão ser aprovada em reunião departamental, e que por isso 

pediu a inclusão na pauta da próxima reunião do Departamento de Ciências Humanas. 

A professora Kyara Maria de Almeida Vieira sugeriu que o colegiado indicasse os 

nomes para a coordenação apresentar na reunião de departamento. A professora Kyara 

Maria de Almeida Vieira propôs os nomes das professoras Késia Kelly Vieira de 

Castro e Ana Gabriela de Souza Seal, devido ao perfil docente aprovado pelo 

colegiado para ocupar a vaga. Em seguida, propôs o envio de e-mail para corpo 

docente do curso, a fim de verificar se docentes tem interesse em participar da 

comissão. O professor Melquisedeque de Oliveira Fernandes disponibilizou seu 

nome, caso nenhum outro docente apresentasse interesse em compor a referida 

comissão. Posto em votação, todas as propostas foram aprovas por unanimidade. 

Seguindo a reunião, foi anunciado pela professora Kyara Maria de Almeida Vieira o 

Ponto três: Discussão e aprovação da Ata da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado de 

Curso da Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo - LEDOC do ano de 

2018. Posto o ponto em discussão, sem nenhuma observação a ser feita, foi aprovada 

por unanimidade a referida ata. Outras Ocorrências. A Professora Kyara Maria de 

Almeida Vieira coloca a questão da escrita das atas das reuniões de colegiado e NDE 

como sendo ainda uma demanda não resolvida e desgastante para a coordenação. O 

professor Melquisedeque de Oliveira Fernandes sugere buscar um funcionário 

terceirizado tendo em vistas as incontáveis demandas que os docentes têm fazendo 

pesquisa, ensino e extensão. E que escrita de ata é um serviço técnico. A professora 

Kyara Maria de Almeida Vieira informa que, mesmo a universidade tendo recebido 

três códigos de vaga para funcionário técnico-administrativo pelo edital de criação do 

curso, o argumento utilizado se baseia no Estatuto, que não prevê secretário para as 

coordenações de curso. A professora Gerciane Maria da Costa Oliveira sugeriu 

rodízio entre membros do colegiado para escrita das atas. A professora Janaiky 
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Pereira de Almeida concordou com a proposta do professor Melquisedeque de 

Oliveira Fernandes e sugeriu que essa seria uma demanda para o próximo ano (2019). 

A professora Kyara Maria de Almeida Vieira informou que a coordenação também 

pensou em ter algum/a estudante com bolsa permanência. A professora Janaiky 

Pereira de Almeida afirmou que tem dúvidas sobre a possibilidade de um/a estudante 

bolsista permanência fazer essa tarefa porque não sabe se é esse o foco do programa, já 

que na resolução destaca que as atividades deverão ser em ensino, pesquisa e extensão. 

O professor Melquisedeque de Oliveira Fernandes afirmou que não há problemas 

porque faz parte do processo de formação. O discente Antonio Jefferson Lopes de 

Noronha informou que o/a estudante com bolsa permanência pode escolher um 

professor/ orientador ou atuar no campo administrativo e pode optar por mudar onde 

atuar. Após as discussões, o encaminhamento foi: Em 2019, a Coordenação buscar 

junto a PROGRAD, um/a estudante bolsista permanência para atuar junto à 

coordenação, nas tarefas administrativas e burocráticas do curso. Nada mais havendo a 

tratar, a Professora Kyara Maria de Almeida Vieira agradeceu a presença de todos/as 

e deu por encerrada a reunião. Eu, Kyara Maria de Almeida Vieira, na condição de 

coordenadora do curso lavrei a presente ata, que será lida e assinada pelos presentes 

acima mencionados. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Mossoró- RN, ____de _________de 2019. 

DOCENTES PRESENTES 

1. Gerciane Maria da Costa Oliveira_____________________________________ 

2. Janaiky Pereira de Almeida _________________________________________ 

3. Késia Kelly Vieira de Castro ________________________________________ 

4. Kyara Maria de Almeida Vieira ______________________________________ 

5. Melquisedeque de Oliveira Fernandes _________________________________ 

6. Antonio Jefferson Lopes de Noronha __________________________________ 

 

 

 


